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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN HARIAN (RPPH) 

TKIT CAHAYA UMAT 

TAHUN AJARAN 2021/2022 

Semester/Bulan/Minggu  : I / November / 17 

Tema / Subtema / Topik           : Binatang / Binatang Peliharaan / Burung Puyuh 

Kelompok                        : TK A 

Hari / Tanggal       : Sabtu / 20 November 2021 

Topik Simulasi  : Mengenal Keaksaraan Awal Melalui Bermain 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

KI/KD Tujuan Pembelajaran Materi 

Pembelajaran 

Indikator Pencapaian 

KI 1/1.1 Anak dapat mengucapkan 

doa sebelum belajar 

Doa sehari-hari Anak dapat mengucapkan 

doa sebelum belajar 

dengan benar 

KI 2/2.1 Anak dapat 

mengkoordinasikan kepala, 

tangan, badan dan kaki 

Gerak non 

lokomotor 

Anak dapat 

mengkoordinasikan 

kepala, tangan, badan dan 

kaki dengan terampil 

KI 3/ 

3.12 

Anak mampu mengenal 

keaksaraan awal melalui 

bermain 

Membaca simbol Anak mampu mengenal 

keaksaraan awal melalui 

bermain dengan tepat 

KI 3/ 

3.6-4.6 

Anak mampu menghitung 

benda 1-5  

Berhitung Anak mampu menghitung 

1-5  dengan benar 

KI 3/ 

3.15-

4.15 

Anak mampu membuat 

aktivitas seni menggunakan 

berbagai media  

Membuat hasil 

karya 

Anak mampu membuat 

aktivitas seni 

menggunakan berbagai 

media dengan rapi 

KI 2/ 

3.14-

4.14 

Anak dapat menyelesaikan 

kegiatan dengan mandiri 

Kemandirian Anak dapat menyelesaikan 

kegiatan dengan mandiri 

 

 

 



 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

KEGIATAN MEDIA TEKHNIK/ALAT 

PENILAIAN 

1. PEMBUKAAN 

✓ Berdoa sebelum 

kegiatan 

✓ Presensi kehadiran 

✓ Tahfidz surat Al Ikhlas 

✓ Menirukan jalannya 

burung puyuh 

✓ Apersepsi tentang 

burung puyuh 

 

2. INTI 

✓  Membuat kandang 

burung puyuh 

✓ Menyusun huruf 

“burung puyuh” 

✓ Menghitung telur 

puyuh dan membuat 

sate telur 

 

3. ISTIRAHAT 

✓ Cuci tangan sebelum 

dan sesudah makan 

✓ Berdoa, makan snack 

✓ Bermain bebas 

 

4. PENUTUP 

✓ Berbagi pengalaman 

tentang kegiatan hari 

ini 

✓ Pesan moral 

✓ Penyampaian kegiatan 

esok hari 

✓ Berdoa, salam, pulang 

 

 

 

 

 

Burung puyuh 

Makanan burung puyuh 

 

 

 

 

Balok, asesoris balok 

 

Batu alam, kerang, 

manik-manik 

Telur puyuh, tusuk sate 

 

 

 

 

 

Air, sabun, lap 

 

Snack 

APE dalam dan luar 

 

 

 

 

Observasi 

Checlist 

 

 

 

 

 

 

Observasi, Checklist, 

Hasil karya, Anecdot 

 

 

 

 

Observasi 

Anecdot 

 

 

Wawancara 

Anecdot 

                                                                                                                   Karanganom, 17 November 2021 

Kepala Sekolah Pembuat Rencana Pembelajaran 

 

INDRIYANTI, S.Pd INDRIYANTI, S.Pd 



Surel Pembuat RPPH : 201901168646@guruku.id 


